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KOMUNIKAT Nr  32/2025  

Sezon 2024/2025 
Z POSIEDZENIA KOMISJI  DYSCYPLINY WADOWICKIEGO PODOKRĘGU PIŁKI NOŻNEJ 

Z DNIA 27.06.2025 ROKU 
 

Komisja Dyscypliny, w składzie: 

• Bartosz Kamiński Przewodniczący  

• Mariusz Adamczyk V-ce przewodniczący  

• Mariusz Korczak Członek 

• Arkadiusz Tomiczek Sekretarz 
 

postanowiła, co następuje: 
 

KLASA B 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

5 
LKS 

Żarek Stronie 

Wysoce niesportowe 

zachowanie zawodników w 

szatni (szkoda materialna) 

Halniak II Maków Podh – Żarek 
Stronie 

 zawody z dnia 15.06.2025 

Sprawa  
załatwiona 

 Pismo wyjaśniające klubu Żarek 
Stronie 

Ugoda obydwu klubów pismo MKS Halniak 
Maków Podhalański 

 
I LIGA JUNIORZY MŁODSI 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
WITOLD. S 

Kalwarianka Kalwaria 

Brak trenera na ławce 
rezerwowej podczas 

zawodów 

 AP 21 Chrzanów – Kalwarianka 
Kalwaria 

 zawody z dnia 14.06.2025 

Nieobecność 
usprawiedliwiona 

Regulamin Dyscyplinarny 
PZPN 

Brak trenera na ławce rezerwowej podczas 
zawodów pismo klubu 

2. 
MKS 

Kalwarianka Kalwaria 
 

Brak drużyny na zawodach  
I Liga Juniorzy Młodsi 

KD przyjęła pismo klubu i 
anulowała karę finansową 

Skawa Wadowice – Kalwarianka 
Kalwaria 

 zawody z dnia 07.06.2025 

 
Walkower bez kary 

finansowej 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.06.2022 

roku §11 pkt.11.14  

Brak drużyny na zawodach I Liga Juniorzy 
Młodsi KD przyjęła pismo klubu i 
anulowała karę finansową – ustalono na 

podstawie sprawozdania sędziowskiego 

mailto:biuro@ozpnwadowice.p


 
II LIGA TRAMPAKARZE 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
WKS 

Tempo Białka 

Brak drużyny na zawodach 
II Liga Trampkarze 

Jałowiec Stryszawa – Tempo Białka 
 zawody z dnia 21.06.2025 

Walkower bez kary 
finansowej 

Art. 28 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak drużyny na zawodach  
II Liga Trampkarzy pismo klubu – ustalono 

na podstawie sprawozdania sędziowskiego 

 
III LIGA TRAMPAKARZE 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
LKS 

Garbarz Zembrzyce 

Brak drużyny na zawodach 
III Liga Trampkarze 

Żarek Stronie – Garbarz Zembrzyce  
 zawody z dnia 14.06.2025 

 
Walkower bez kary 

finansowej 

 
Art. 28 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak drużyny na zawodach  
III Liga Trampkarzy pismo klubu – ustalono 

na podstawie sprawozdania sędziowskiego 

2. 
LKS  

Czarni Koziniec 

Brak drużyny na zawodach 
III Liga Trampkarze 

Żarek Stronie – Czarni Koziniec  
 zawody z dnia 24.06.2025 

 
Walkower bez kary 

finansowej 

 
Art. 28 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak drużyny na zawodach  
III Liga Trampkarzy pismo klubu – ustalono 
na podstawie sprawozdania sędziowskiego 

 
II LIGA MŁODZIKA 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
LKS 

Victoria Nidek 

Brak drużyny na zawodach 
II Liga Młodzika 

Iskra Klecza – Victoria Nidek 
 zawody z dnia 23.06.2025 

Walkower bez kary 
finansowej 

Art. 28 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak drużyny na zawodach  
II Liga Młodzika pismo klubu – ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziowskiego 

 
II LIGA ORLIKA 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
LKS 

Skawa Jaroszowice 

Brak drużyny na zawodach 
II Liga Orlik 

Stanisławiaka Stanisław _ Skawa 
Jaroszowice 

 zawody z dnia 18.06.2025 

Walkower bez kary 
finansowej 

Art. 28 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brak drużyny na zawodach  
II Liga Orlika pismo klubu – ustalono na 

podstawie sprawozdania sędziowskiego 

 

Zgodnie z regulaminem kluby posiadające drużyny seniorów w różnych klasach rozgrywkowych obowiązane są prowadzić na podstawie załączników do sprawozdań meczowych szczegółową 

ewidencję żółtych i czerwonych kartek z meczów mistrzowskich. Powyższe kartki są podawane na podstawie sprawozdań wpisywanych przez sędziów do Extranetu, więc mogą się zdarzyć 

pomyłki. W przypadku różnic prośba o kontakt z Komisją Gier Podokręg Wadowice. 

                  Sekretarz Komisji Dyscypliny                                          Przewodniczący Komisji Dyscypliny 
 
                      / - / Arkadiusz Tomiczek                       / - /   Bartosz Kamiński 

 



Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowa nie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 

7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od 

wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł 

 


